CANOPEN

B NEIE RS

A AZWRET B Trafag 1 £ - BEACAOBREL VY BLUES
FHBOEENEARFY IS4V T, CANopenZZFa7EANSTVAZY
2 CMP 82711&. E/N\A VARG EDERDE LV R TOBE R RIERIFIC
BTN TVE T, VNI N TCREDHZHRFEBELA T VAVt &
BMEDFVOEMY ) 1—YaVICR#B T,

Bi&
SHEEE
s
IVIvELE
7Ot AR

CANopen

S1E|

CANopen /A2 7
LSS (DS 305 V2.0)
FTTVav:5E

CMP 8271

S5

INUTRBRAR

A h3)L DS301/DS404 TCAN 2.0A/BXIIS

EEAEm

AT RE AF—)V LR BE @ 25°Ctyp. +0.5%FStyp.
+03%FStyp.
ERIEERE 0..25%'50..700 bar AERAEEE -40°C...+125°C
0..305"50...10000 psi
HHES INZZTb2)b CANopen DS404 BERE -40°C...+125°C
NLH @ 25°C (BSL) typ. +0.3%FStyp.
+0.2%FStyp.
Trafag sensors & controls Industriestrasse 11 +4144 9223232
Switzerland 8608 Bubikon www.trafag.com

sensors@controls

04/2023

F—43—KH72619g

SRR FEREECNZHEDHIET,

al



e "

/Y=

TR

H72619g

[psi]
90
150
300
450
600
750
900
1200
1500
3000
4500
6000
9000
2500
8750
8750

ENNERE ToR L EhNERE OB
[bar] KE h [psi] KE
[bar] [bar]

0.25 75 50 75 0..30

0.4 12 60 76 0..50

0.6 18 100 7 0..100

0..10 30 200 78 0..150

0..16 48 200 79 0..200

0.25 75 300 80 0..250

0..40 120 300 81 0..300

0..60 180 400 8 0..400
0..100 300 500 8 0..500
0..160 480 750 8  0..1000
0..250 750 1000 74 0..1500
0.400 1000 2000 8  0..2000
0.600 1500 2500 8  0..3000
0.700 1500 2500 &  0.5000 1

723y 5P SEEBAE 0..750 1

0..25 125 60 55 Ln0k10000 T
0.4 2 100 56

0.6 30 200 57

0..10 50 200 58

0..16 80 300 59

0..25 125 300 60

0..40 200 400 61

0..60 300 500 62

0..100 500 750 63

0..160 800 1000 65

R KB 0.5 %
HER L KB 0.3 %

G1/4» X, >—JV: DIN 3869 (777 11) 61/63/83)

G1/4» A, & W& HE @ 0.5 mm, >—/b: DIN 3869 (777t 1) 61/63/83)
G1/4» # A (FEI5T) EN 837

G1/8» A A DIN3852-E, ¥—)b: 77t 1) 612

1/4» NPT # &

1/8» NPT AR 3

7/16»-20UNF A, SAE J512 NIV T A—TF—*9

7/16»-20UNF X R, SAEJ512 L /LT A—=TF—4

7/16»-20UNF 7 &, DIN3866 *

7/16»-20UNF-2A 7 X, SAE J1926-3 (Light Duty), >—/b: 77t %) 61/63 2
7/16»-20UNF-2A # X, SAE J1926-2 (Heavy Duty), ¥—Jb: 77 %1) 61/63 19
9/16»-18UNF-2A # X, SAE J1926-3 (Light Duty), >—/b: 77t 1) 619
9/16»-18UNF-2A7 &, SAE J1926-2 (Heavy Duty), ¥—Jb: 77t 41) 6110
R1/4» 7 A, DIN3858

R1/4» 7, DIN2999 9

R1/8» 7 X, DIN3858 ¥

M10x1 4 A, DINEN IS0 6149-2. 7 A, &—)b: 777 11) 61

M12x1 ZR AR =L 7751 612

M12x1.25 A A A V=)L 77851 612

M12x1.5 7 A DIN EN ISO 9974-2, # A, ¥/—)b: 77 1) 61

M14x1.5 7 & DINEN ISO 6149-2, F X ~—Jb: 77t 1) 612

< S

N=2/7

RIRE

[psi]
700
850
1450
2500
2500
2500
4000
4000
4000
5000
7000
10000
14500
21750
29000
29000

CMP 8271

8271. XX XX XX XX XX XX

G5
G6
G7
G8
GA
G9
HA
HO
H1
H2
H3
H5
G4
H4
Hé6
H7

25
23

17
15
53
54
30
3
2%
4
18
Iy}
69
61
67
19
20
16
32
64
65
49
31

sensors <0 controls



HAES

7€)

TINA AT M12x1, 518, F&PA, IEC 61076-2-101
CANopen /AX 7R~

F=71bavt>F M12x1, 58
E—IFEAVEVTILAYE01.0mmo
E—IFEZVEVTILAY 004 mmo
>—)U FPM,-18°C ... +125°C

>—Jb EPDM, -40°C ... +125°C

>—JUNBR, -25°C.... +100°C

A—L—k 20 kbit/sTD/INTA—=2{t ¥
R—L—hDBEFEHITLD/NT A2
BEIEEICLZ/N\TA—421 Y

Qe

7

N ZBRICGCCRE DR ENHEDHRZ A RICEIIN
22—)b7zL, DINEN 1SO 6149-2 [CEEHLL =¥ — U SR L T e W
) EFARAE 480 bar TDRAFFAMRSE 160 bar

YA AE 180 bar TORAFFARRSE 60 bar

S BEVEDE TN

6 [ESTHEER 53, 13, 24, 44, 18130 K44

DEGTBIE 50 DERELET

Y NTA=ZDF T3V H—DRIRLTFEL,

9 SAE J1926-3 (Light Duty)|c ZEBLL f= 5 A350bar DRI SRR, 20235EITSAE J1926-2 (Heavy Duty)ICEILLT=N\—=V 3> &) ) =R TBFETT DT HRDOTHRENLTEERPBOLET
19 SAE J1926-2 (Heavy Duty)IC#EHLL 1z 5z A630bar DRI E £6 5

1580 (BREHY — F 21 L)

CMP 8271

8271. XX XX XX XX XX XX

35

51

33
40
4
61
63
83
s

2
M

RLES F473—F EHERE FERKE HieEE ¥&E@ 25°Ctyp.
[bar] [bar] [vbC] [%]
CMP2.5M 8271752517 350000 0000 51 44 0..25 7.5 9..32 +05
CMP4.0M 8271762517 350000 0000 51 44 0.4 12 9..32 +05
CMP6.0M 827177 2517 350000 0000 51 44 0..6 18 9..32 +05
CMP10.0M 8271782517 350000 0000 51 44 0..10 30 9..32 +05
CMP16.0M 8271792517 350000 0000 51 44 0..16 48 9..32 +05
CMP25.0M 8271802517 350000 0000 51 44 0..25 75 9..32 +05
CMP40.0M 8271812517 350000 0000 51 44 0..40 120 9..32 +05
CMP100.0M 827183 2517 350000 0000 51 44 0..100 300 9..32 +05
CMP250.0M 8271742517 350000 0000 51 44 0..250 750 9..32 +05
CMP400.0M 8271842517 350000 0000 51 44 0...400 1000 9..32 +05
H72619g N—=23/7 sensors & controls



1A

3 2 PinOut
1L

|

|

I
M1‘2x1

2 V+(24VDC)
- - 3 V-(0VDQ)
4 4 CAN_High
1 5 CAN_Low

018.8

21

DIN 3869

021

8271.XX.XX17 XX XX.XX

19

10
=

1/8"NPT
-
!

S
nle

8271.XX.XX43 XX.XX.XX

0O-Ring
8.92x1.83

M5x7 /1

7/16"-20UNF
SAE4 (J1926)

SW19

8271.XX.XX42.XX.XX.XX

R1/4"
DIN3858

M12x1

Seal o
DINENISO 61492 =

8271.XX.XX64.XX.XX.XX

—
o~
(S

H72619g

54...60

8271 XX XXXX.XX.XX.33

24 185

G1/4"

05

G1/4"
EN837
095

2
int. dampin

00.5

8271.XX.XX15.XX

o
)
=)
I52)
=
a

SW19

= —
& S
X

XXX

7/16"-20UNF SAE J512
&P
ol

861 \SW19
021

8271.XX.XX24.XX.XX.XX

0-Ring
08.92x1.83

M5x7

7/16"-20UNF
SAE4 (J1926)

SW19

8271.XX.XX69.XX.XX.XX

8271.XX.XX20.XX.XX.XX

20
11

M12x1.25

Seal o
DINENISO 61492 3

021

8271.XX.XX65.XX.XX.XX

[~

8271.XX.XX53. XX.XX.XX

ol Seal o
e = =N
E = DIN3869 % S

o~
o
L
2 135
=] 45
8' )
° -
2
8.6] YSW19
0 21

8271.XX.XX44 XX XX.XX

9/16"-18UNF
SAE6 (J1926)

SW19

8271.XX.XX61.XX.XX.XX

R1/8"
DIN3858

o~

[Z2US

a‘_
8271 XX XX16. XX XX.XX

21
12

DINEN IS0 9974-2

M12x1.5

Seal DIN3869/ o~ _
; o~

2SS

8271.XX.XX49.XX.XX.XX

N—=I4/7

8271 XX.XX54.XX XX XX

CMP 8271

1/4" NPT

45

DIN3866
094
1
I

7/16"-20UNF

11.5

—
o~
(S

SW19

8271.XXXX18.X

>

XXXX

O-Ring |12
@12x2

M5x7 /]

9116"18UNF
SAE6(1926) gy

8271.XX.XX67 XX.XX.XX

DIN EN1SO 6149-2
1\0
j

M10x1

SW19
021

8271.XX.XX32.XX.XX.XX

20
11

DIN EN IS0 6149-2

M14x1.5

SW19
[yl

8271 XX.XX31T.XX.XX.XX

sensors@controls



CMP 8271

%
BRT—4% H/HHEEE NAZOR3)VCANopen /12/24(9 ... 32) VDC
HEER / HEES <05W
RIEEM4 AERRE -40°C... +125°C
BAERE -40°C...+125°C
REER Y =/)\IP67
it &N 16 g RMS (10...2000 Hz) (EN60068-2-64)
25gsin (80..2000 Hz), 1 oct./min,
(1x @ 25°C) (EN60068-2-6)
g 50g/8ms
100g/6ms BR7Z% M12x1
(EN60068-2-27)
EMCERiMII Izyyav EN/IEC 61000-6-3
12127472 EN/IEC 61000-6-2
BT —3 Y (BREERT D) 1.4542 (AISI630)
FESIHERED (AL AT ) 1.4542 (AISI630)
NITVY 14301 (AISI304)
=)y AXERESRLLED
BR/ST ANIEREBRLTIZEY
B8 ~60g
wOSF IV 25Nm

VIREBCT—T Iy SBBRIF SN TV BIEEDH
DFAMEY IR =T IV ERERLTRITENELE

H72619g

=517

sensors@ controls



CMP 8271

B
HIERERE 0.5 % BIERERE 0.3 %
s 25 EmEs 23
F—ZIVIZ5—/I\V K @-25..+85°C [% FStyp] +175 £10
HBE @ +25°C [% FS typ.] 05 03
NLH @ +25°C (BSL) [% FS typ.] 102 102
BEREYORER/NY [% FS/K typ.] +0.03 £ 0.01
TERBZEN @ +25°C [% FS typ.] 101 101
Eht ¥—EE
FRIGE >10bit@ 1 ms >10bit@ 1 ms
13bit@>8ms 13 bit@>8ms
RHESR EE) 1ms (1 kHz) 1ms (1 kHz)
AEET1IVRY) Y (RBET) DS-404CERL @R LUTFIHERE  DS-A04ICENL @R LT

AEREET X 0.5 % (2>5-25)

7
)
5 1
4 = —
; — L 1=
=5 = B —
= — T — T
So
S ol | 4 R s sy o s N B . ]
! = ST
<< T —- —
3 — —
4 — ~ |
5 -
6 =
7

50 40 30 20 0 0 10 20 30 40 50 60 70 8 9 100 110 120 130
Temp. (°C)
max. — —  typ.—— [ TEB(-25...+85)

AIEREE T X 03 % (T>F—23)

5

4
3 - —L
® 2 i p— — ———

1 == — — =
Rt — e e e R SRR B
3 —= T [ = =
27 = [l S

4

5

S50 40 30 20 -10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130
Temp.(°C)
max. — —  typ.—— 1 TEB(-25...+85)
H72619g N—=J6/7

sensors@ controls




CMP 8271

ﬂ CANopendi$ &

CABEHNTAMEH

H /155 CAN BUS (ISO 11898-2)

CANopen: DS301

TINA RT A7 74)b: DS404-1

CIA/ A RIEEE : 10 Kbit/s ... 1 Mbit/s

F—bhR—/ R—L— MEH#aE

11 B pERIF CAN 2.0 A/BSERS

SDOH—/\:1

TX-PDOs 2

PDOE—F 1 2ALN)A— B (1710
PDOXvVEVS:HY

PDODEEN =, BE 32F fzld16Ey MRIEE(L 2 T — 2 BINIS
RARKHzDRIE BIRE & &G R

BET 1)V 32— DS-404-1TEHL L2V R L LB EEIS(E
[E B RINATAE JE B RER EATAE: bar, Pa. psi, mmHg, atm, at; 38" C,° F K
BEIYORBH

RAAGLOEBRICHINT 2BEREI T —F

LSS (DS305) =%

N=hE—MIEBIS— I

BaAyg—y

BELT )= avBIHERIDNTA—2 AT

75y aBH

ZDt01ER

FFaxvb T=451=I www.trafag.com/H72619
FAZE www.trafag.com/H73619
To4Y www.trafag.com/H70613

H72619g =77 sensors & controls



